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Z A P I S N I K 
 

11-2015/16. obravnave Disciplinskega sodnika 2. SML/SKL-zahod, ki je bila v sredo, 28. oktobra 2015, 

in na kateri je na podlagi 37. člena Disciplinskega pravilnika NZS (DP NZS) sprejel in izdal naslednje 

 

S K L E P E 

 

 2. SML – zahod, 10. krog          25.10.2015 

 

IVANČNA GORICA : BRDA  
 

Igralec ekipe IVANČNA GORICA št. 9 Emanuel BEBAR ŠABIĆ /101402/ je bil izključen v 60. minuti 
tekme zaradi žaljenja sodnika, s čimer je nadaljeval tudi neposredno po izključitvi in ob odhodu iz 

ograjenega dela igrišča, pri čemer je tudi protestno slekel dres in ga metal po tleh, zato se na podlagi 

določil 9/2(3)., 19/1(1). in 20. člena DP NZS ter v povezavi s točko I.E Splošnih navodil NZS - 

disciplinska politika organov vodenja lig NZS, igralcu za navedena prekrška izreče kazen:  

prepoved nastopanja na 4 /štirih/ nogometnih tekmah. 
 
Izključeni igralec je dobil dve tekmi prepovedi zaradi žaljenja sodnika, dve pa zaradi opisanega nešportnega 
vedenja po izključitvi. 

 

Igralec ekipe IVANČNA GORICA št. 3 Marko GAVRANIĆ /87191/ je bil izključen v 61. minuti tekme 

zaradi nasilnega namernega štarta nad nasprotnim igralcem, brez namena igrati z žogo, zato se na 

podlagi določil 9/2(3)., 19/1(3). in 20. člena DP NZS ter v povezavi s točko I.A.1 Splošnih navodil NZS - 

disciplinska politika organov vodenja lig NZS, igralcu za navedeni prekršek izreče kazen:  

prepoved nastopanja na 3 /treh/ nogometnih tekmah. 
 
Predstavnik ekipe IVANČNA GORICA Rafael KOREN je bil v 62. minuti tekme odstranjen iz 

ograjenega dela igrišča zaradi nedovoljenega vstopa na igralno površino, kjer je na sredini igrišča 

grozil sodniku in ga žalil, s čimer je nadaljeval tudi ob počasnem odhodu med gledalce na tribuno, 

zato se na podlagi določil 9/1(3)., 9/2(4). in 24/1. člena DP NZS in Splošnih navodil NZS – disciplinska 

politika organov vodenja lig NZS, predstavniku ekipe izreče kazen: 

prepoved dostopa do garderob in uradnega tehničnega prostora na 4 /štirih/ nogometnih tekmah 
in denarna kazen v višini 50 € /petdeset evrov/. 
 
Predstavnik ekipe je dobil eno tekme prepovedi zaradi nedovoljenega vstopa na igralno površino, tri tekme 
prepovedi in denarno kazen pa zaradi žaljenja in groženj sodniku.  

 

JADRAN DEKANI : SVOBODA 
 

Zaradi nešportnega vedenja več igralcev ekipe SVOBODA - na tekmi so prejeli 5 rumenih in rdeči 

karton, se na podlagi določil 9/1(1)., 25/1(11). in 26/1. člena DP NZS, NK SVOBODA LJUBLJANA  
izreče: 

opozorilo. 
 



 

Igralec ekipe SVOBODA št. 2 Žan JAPELJ /74336/ je v 77. minuti tekme prejel drugi rumeni karton 

zaradi brezobzirne igre in bil posledično izključen, zato se na podlagi določil 9/2(3)., 19/1(1). in 20. 

člena DP NZS ter v povezavi s točko I.G.2 Splošnih navodil NZS - disciplinska politika organov vodenja 

lig NZS, igralcu za ta prekršek izreče kazen: 

prepoved nastopanja na 1 /eni/ nogometni tekmi. 
 

 2. SML – zahod, 9. krog           18.10.2015 

 
ELTA IZOLA : SVOBODA 

 
Igralec ekipe SVOBODA št. 19 Denis IKANOVIĆ /69630/ je bil prijavljen s strani delegata po koncu 

tekme zaradi domnevne konfrontacije s trenerjem domače ekipe, pri čemer naj bi le-tega prijel za 

vrat, zato je Disciplinski sodnik 2. SML/SKL-zahod zoper omenjenega igralca na podlagi 29/1(1). člena 

DP NZS uvedel disciplinski postopek. V izvedenem postopku je bilo ugotovljeno, da so si izjave 

delegata, sodnika, prijavljenega igralca, trenerjev domače oziroma gostujoče ekipe ter vodje 

nogometne šole domače ekipe nasprotujoče, tako da se pojavlja dvom v očitani prekršek fizičnega 

kontakta s trenerjem domače ekipe. Iz pridobljenih izjav pa nedvoumno izhaja, da se je prijavljeni 

igralec nahajal v neposredni bližini garderobe domače ekipe, kjer se je z njihovim trenerjem zapletel 

v verbalni konflikt, kar potrjuje tudi prijavljeni igralec, ki se je, zaradi tega, delegatu in sodniku po 

koncu konfrontacije tudi opravičil. Na podlagi pridobljenih izjav v okviru izvedenega disciplinskega 

postopka in upoštevajoč določila 9/2(3)., 19/1(1). in 20. člena DP NZS ter v povezavi s točko I.G.3 

Splošnih navodil NZS - disciplinska politika organov vodenja lig NZS, se igralcu ekipe SVOBODA 
Denisu IKANOVIČU izreče kazen: 

prepoved nastopanja na 1 /eni/ nogometni tekmi. 
 

Prijavljeni igralec je kazen odslužil v 10. krogu 2.SML-zahod. 

 
 

 2. SKL - zahod, 10. krog          25.10.2015 

 

ROLTEK DOB : ELTA IZOLA  
 

Zaradi nešportnega vedenja več igralcev ekipe ELTA IZOLA - na tekmi so prejeli 5 rumenih in 2 rdeča 

kartona, se na podlagi določil 9/1(3)., 25/1(11). in 26/1. člena DP NZS ter upoštevajoč 

predkaznovanost (glej zapisnik 10-2015/16. obravnave DS 2. SML/SKL-zahod), MNK IZOLA izreče: 
denarna kazen v višini 105 € /sto pet evrov/. 
 

Igralec ekipe ELTA IZOLA št. 4 Matija TONEJC /79774/ je v 44. minuti tekme prejel drugi rumeni 

karton zaradi vlečenja in bil posledično izključen, zato se na podlagi določil 9/2(3)., 19/1(1). in 20. 

člena DP NZS ter v povezavi s točko I.G.2 Splošnih navodil NZS - disciplinska politika organov vodenja 

lig NZS, igralcu za ta prekršek izreče kazen: 

prepoved nastopanja na 1 /eni/ nogometni tekmi. 
  
Igralec ekipe ELTA IZOLA št. 6 Robert PILIĆ /82160/ je v 47. minuti tekme prejel drugi rumeni karton 

zaradi brezobzirne igre in bil posledično izključen, zato se na podlagi določil 9/2(3)., 19/1(1). in 20. 

člena DP NZS ter v povezavi s točko I.G.2 Splošnih navodil NZS - disciplinska politika organov vodenja 

lig NZS, igralcu za ta prekršek izreče kazen: 

prepoved nastopanja na 1 /eni/ nogometni tekmi. 
  

 
 



 

JESENICE : RUDAR TRBOVLJE 
 

Zaradi nešportnega vedenja več igralcev ekipe RUDAR TRBOVLJE - na tekmi so prejeli 5 rumenih 

kartonov, se na podlagi določil 9/1(3)., 25/1(11). in 26/1. člena DP NZS ter upoštevajoč 

predkaznovanost (glej zapisnika 4-2015/16. in 5-2015/16. obravnave DS 2. SML/SKL-zahod), NK 
RUDAR TRBOVLJE izreče: 
denarna kazen v višini 75 € /petinsedemdeset evrov/. 
 

SLOVAN : ILIRIJA EXTRA-LUX  
 

Igralec ekipe SLOVAN št. 2 Denis ĆORALIĆ /75862/ je bil izključen v 71. minuti tekme zaradi prekrška 

nad nasprotnim igralcem, ki je bil v čisti situaciji za doseganje zadetka, zato se na podlagi določil 

9/2(3)., 19/1(1). in 20. člena DP NZS ter v povezavi s točko I.G.1 Splošnih navodil NZS - disciplinska 

politika organov vodenja lig NZS, igralcu za ta prekršek izreče kazen: 

prepoved nastopanja na 1 /eni/ nogometni tekmi. 

 
ŠOBEC LESCE : KALCER RADOMLJE  

 

Igralec ekipe ŠOBEC LESCE št. 6 Luka ŠINK /93449/ je v 78. minuti tekme prejel drugi rumeni karton 

zaradi izgube igralnega časa in bil posledično izključen, zato se na podlagi določil 9/2(3)., 19/1(1). in 

20. člena DP NZS ter v povezavi s točko I.B.2 Splošnih navodil NZS - disciplinska politika organov 

vodenja lig NZS, igralcu za ta prekršek izreče kazen: 

prepoved nastopanja na 1 /eni/ nogometni tekmi. 
 
 
 
PRAVNI POUK:  
 

Zoper izrečene kazni je dovoljena pritožba v roku 3 dni od prejema zapisnika obravnave Disciplinskega sodnika. 
Pritožba je pravočasna, če je oddana, priporočeno po pošti, zadnji dan pritožbenega roka in je vplačana pritožbena 
taksa v višini 400 evrov na TRR NZS: 3300-0000-0606-726. Pritožba ne zadrži izvršitve kazni. O pritožbi odloča 
komisija za pritožbe NZS. Pritožbo lahko vložita kaznovani ali njegov klub ter tisti, ki je predlagal uvedbo 
disciplinskega postopka. 
 

                                                                                                                            Disciplinski sodnik 2. SML/SKL - zahod 

                                                                                                                                               Janez TORKAR l.r. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


